
 

 

 

Lulzim Beqiri është profesionist i lartë në fushën e financave, me mbi pesëmbëdhjetë vite 

përvojë të konsoliduar në sektorin publik dhe privat, duke operuar në auditim të brendshëm 

dhe të jashtëm, menaxhim financiar, kontabilitet, forenzikë financiare, konsulencë tatimore 

dhe vlerësim të projekteve zhvillimore. Ai është Ekspert i Gjykatës, i licencuar nga 

Ministria e Drejtësisë, si dhe Trajner i Certifikuar nga IKAP për menaxhimin e financave 

publike dhe programet profesionale të trajnimit të trajnerëve. 

Që nga viti 2021, Beqiri ushtron pozitën e Drejtorit Financiar në Komitetin Paralimpik të 

Kosovës, ku zhvillon dhe zbaton kuadrin financiar-strategjik, menaxhon ciklin buxhetor, 

udhëheq raportimin financiar sipas IPSAS/IFRS dhe siguron pajtueshmëri të plotë me 

legjislacionin në fuqi, përfshirë Ligjin për Financat Publike, Ligjin për Sponsorizimet në 

Fushën e Kulturës, Rinisë dhe Sportit, si dhe Rregulloret e Ministrisë së Kulturës, Rinisë 

dhe Sportit (MKRS) që rregullojnë financimin, raportimin dhe zbatimin e projekteve 

sportive e kulturore. 

Në portofolin e tij profesional përfshihen certifikime të avancuara: 

●​ Auditor i Brendshëm i Certifikuar 

●​ Auditor i Jashtëm i Certifikuar 

●​ Këshilltar Tatimor i Licencuar 

●​ Auditor i IT-së 

●​ Ekspert i Licencuar i Forenzikës Financiare 



Në cilësinë e ekspertit vlerësues të projekteve, ai menaxhon proceset e verifikimit financiar, 

vlerësimit të riskut, auditimit të performancës dhe pajtueshmërisë për mbi 75 organizata 

joqeveritare, në projekte kombëtare dhe ndërkombëtare, ku zbaton rigorozisht kërkesat 

ligjore, udhëzimet administrative dhe rregulloret për administrimin e fondeve publike dhe 

donatorëve ndërkombëtarë. 

Ai ka pasur angazhime të rëndësishme profesionale, përfshirë: 

●​ Ekspert i Financave Publike në Kuvendin e Kosovës, me fokus në analizën fiskale 

dhe vlerësimin e ndikimit të politikave publike; 

●​ Anëtar i Bordit dhe i Komitetit të Auditimit në Infrakos, duke kontribuar në 

forcimin e qeverisjes korporative dhe kontrolleve të brendshme; 

●​ CEO i Forumit Kosovar për Zhvillim Ekonomik, me fokus në projekte zhvillimore 

dhe analiza ekonomike; 

●​ Auditor dhe kontabilist në kompani vendore dhe ndërkombëtare. 

Lulzim Beqiri është autor i dy librave universitarë, të cilët trajtojnë tematika financiare dhe 

ekonomike me qasje akademike dhe praktike. Si opinionist i shquar në fushën e 

ekonomisë, ai kontribuon me analiza të thelluara mbi politikat fiskale, zhvillimet 

makroekonomike dhe sfidat strukturore të ekonomisë së Kosovës. 

Ai është anëtar i Institutit KAF dhe anëtar i Asociacionit të Gazetarëve të Kosovës, duke 

kontribuar në avancimin e profesionalizmit ekonomik, transparencës publike dhe kulturës së 

raportimit analitik. 

I pajisur me Master në Shkenca Ekonomike, me publikime shkencore dhe pjesëmarrje në 

konferenca të nivelit kombëtar e ndërkombëtar, ai njihet për analizën e tij të thelluar 

ekonomike, qasjen profesionale të bazuar në të dhëna, përputhshmërinë e rreptë me ligjin 

dhe integritetin e pandërprerë profesional, që e pozicionojnë si një ndër ekspertët më të 

besueshëm të financave në vend. 

 


